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現
在
の
市
役
所
の
便
利
さ
は 

８
３
．
８
％ 

              

４
庁
舎
で
不
便
を
感
じ
た
こ
と

の
な
い
人 

 
 

５
５
％ 

 

入札 

節木三千代氏 

 

２
月
２
日
か
ら
議
会
が
実
施
し
た
「
米
原
市
庁
舎
整
備
に
関
す
る
市
民
意
向
調
査
」
の
結
果
報

告
書
が
、
３
月
３
０
日
の
議
会
「
市
庁
舎
整
備
に
関
す
る
調
査
特
別
委
員
会
」
に
提
出
さ
れ
ま
し

た
。
こ
の
回
答
の
中
で
、
多
く
の
回
答
者
が
昨
年
の
「
米
原
市
庁
舎
等
整
備
検
討
委
員
会
」
の
答

申
に
影
響
さ
れ
た
回
答
が
さ
れ
て
お
り
、
純
粋
に
白
紙
か
ら
の
回
答
で
は
な
い
こ
と
が
、
こ
の
結

果
を
生
ん
で
い
る
こ
と
が
判
断
さ
れ
ま
す
。
速
報
的
に
調
査
結
果
を
分
析
し
て
み
ま
し
た
。
ま
た

自
由
記
述
欄
に
も
貴
重
な
意
見
を
頂
い
て
い
ま
す
。 

雑
感 

６
２
．
１
％
が
新
庁
舎
建
設
に
賛
成
と
の
報
道
が
さ
れ
ま
し
た
。
議
会
特
別
委
員
会

の
中
で
も
、
庁
舎
建
設
に
ふ
み
だ
そ
う
と
の
意
見
が
出
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
調
査
結
果
を
分

析
す
る
と
不
思
議
な
結
果
が
出
て
き
ま
す
。
合
併
特
例
債
の
７
割
が
地
方
交
付
税
と
し
て
算
定

さ
れ
て
も
、
３
割
は
借
金
で
す
。
地
方
交
付
税
は
、
今
後
、
一
本
化
算
定
で
減
少
し
て
い
き
ま

す
。
ま
た
、
合
併
特
例
債
は
す
で
に
多
く
の
事
業
に
使
わ
れ
て
お
り
、
本
当
に
大
丈
夫
で
す
か
。 

合
併
特
例
債
は
知
ら
な
い
が 

使
う
こ
と
は
賛
成
？ 

                  

不
便
は
感
じ
な
い
が
、
分
庁
舎

は
非
効
率
？ 
６
０
．
１
％ 

10分未
満 

10～19
分未満 

以上 

41.2％ 47.5％ 11.3％ 

 

○よく行く庁舎までかかる時間 

○現在の交通手段での便利さ 

大変便利 
便利さに

問題ない 

不便・その

他 

21.2％ 62.6％ 16.2％ 

 

非常にある 時々ある 余りない 全然ない その他 

6.8％ 23.8％ 30.2％ 24.8％ 14.4％ 

 

○庁舎が４つに分かれて不便を感じたことは 

○庁舎建設に合併特例債を使うとして

いますが、知っていますか 

知ってい

た 

聞いたこと

がある 

余り知らな

い 

全然知らな

い 
その他 

5.7％ 18.6％ 22.7％ 45.7％ 7.3％ 

 ○建設には５０億。合併特例債や積立金

を使うことについて 

賛成 やや賛成 やや反対 反対 
わからな

い・他 

17.4％ 30.1％ 13.6％ 8.2％ 30.7％ 

 

その通

り 

ややそ

う思う 

余り思

わない 

全然思

わない 
その他 

27.3％ 32.8％ 22.5％ 9.0％ 8.5％ 

 

○分庁舎は非効率、市民の利便性が進

まないと言われるが。 

○庁舎整備検討委員会で新庁舎建設

が検討され、経費が削減されると試算

されていますが。建設に賛成ですか。 

賛成 
やや賛

成 

やや反

対 
反対 

わから

ない・他 

24.6％ 37.5％ 10.5％ 6.0％ 21.7％ 

 


